Université Kasdi-Merbah OUARGLA

Faculté des Nouvelles Technologies de I'Information et de la Communication 2021/2022
Département d'Informatique et Technologie de I'Information

Master 1- ASR

CORRECTION EXAMEN SIGNAUX ET SYSTEMES

Exercice 1 ( 6 pts)
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2- Calcule de I'amplitude et angle . .
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Exercice 3 ( 4 pts)

XwW)= X, 2" U e > XMW =Xm2 e

On fait un changement de variable on pose n=-1 doncl=-n

X(w)= Y, 2" eM

Xw)= X, (2 &™) » XW)=32, (2e™)!
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Exercice 4 (5 pts)

1- x(t)= 2A cos (2n fot) avec fi=2 hz
x(f) =" x(t) et dt = [ 2A cos (2m fOr) e Wt dt
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On sait que fj:o e Wt dt = §(f) , \
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2- condition de Shannon 4P :\
fe> 2fm : reconstitution possible du signal
fe < 2fm : reconstitution impossible du signal {% \;R‘;
“:x A“ ? >/

fe= 1/te donc 1/te>2fm donc 1he>2%2  1fe>d oo
alors te <Y te<0.25

3- v )
site=0.2 0.2<0.25 reconstitution parfaite du signal analogique \
site=0.5 0.5>0.25 reconstitution impossible du signal analogique




